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4ο NEWSLETTER 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023  

https://pbs-ecec.eu/  
 

Ημερίδες Πολλαπλασιαστικής Δράσης (Multiplier Events) 

https://www.facebook.com/pbsecec  

Η Εργαλειοθήκη πολιτικών και στρατηγικών συστάσεων 
είναι έτοιμη! Η εργαλειοθήκη πολιτικής και στρατηγικής 
περιλαμβάνει επτά συστάσεις πολιτικής που 
υποστηρίζουν την εφαρμογή του ΕΠ-ΠΘΣ στα προσχολικά 
κέντρα και τα συστήματα. Επισκεφθείτε τον ιστότοπο του 
έργου PBS-ECEC για να εξερευνήσετε τις συστάσεις. 

Ημερίδες Πολλαπλασιαστικής Δράσης 
διοργανώθηκαν στην Κύπρο, στην 
Πορτογαλία, στην Ιρλανδία και στην Ελλάδα 
από τον Οκτώβριο έως τον Δεκέμβριο του 
2023. Στόχος τους ήταν η εξοικείωση των 
ενδιαφερόμενων μελών της εκπαίδευσης με 
τους στόχους του έργου PBS-ECEC και η 
παρουσίαση των αποτελεσμάτων του. Οι 
συμμετέχοντες ενημερώθηκαν και 
παρακινήθηκαν να χρησιμοποιήσουν τα 
αποτελέσματα του έργου PBS-ECEC στην 
πρακτική τους και να εφαρμόσουν την 
προσέγγιση ΕΠ-ΠΘΣ στα περιβάλλοντα 
Αγωγής και Φροντίδας Πρώιμης Παιδικής 
Ηλικίας. Συνολικά, οι εκδηλώσεις ήταν 
επιτυχείς όσον αφορά τη διάδοση των 
εργαλείων και των μέσων του προγράμματος 
PBS-ECEC. 

Δραστηριότητα Μάθησης – Κατάρτισης – Διδασκαλίας (LTTA) στο Πόρτο - Πορτογαλία 

Από τις 13 έως τις 17 Νοεμβρίου 2023, πραγματοποιήθηκε στη Σχολή 
Παιδαγωγικών Σπουδών του Πολυτεχνείου του Πόρτο, στο Πόρτο, ένα 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα 25 ωρών με τίτλο "Ενιαίο Πρόγραμμα Υποστήριξης 
Θετικής Συμπεριφοράς (ΕΠ-ΠΘΣ) στην Αγωγή και Φροντίδα Πρώιμης 
Παιδικής Ηλικίας". Δέκα συμμετέχοντες από την Πορτογαλία, την Κύπρο, την 
Ελλάδα και την Ιρλανδία παρακολούθησαν το σεμινάριο. Οι στόχοι του 
προγράμματος ήταν: (1) Απόκτηση γνώσεων σχετικά με τις βασικές αρχές και 
τους τομείς της κοινωνικοσυναισθηματικής μάθησης και κατανόηση του 
τρόπου με τον οποίο η προώθηση της κοινωνικοσυναισθηματικής μάθησης 
συμβάλλει στην πρόληψη των δύσκολων συμπεριφορών, (2) Απόκτηση 
γνώσεων για την προσέγγιση του ΕΠ-ΠΘΣ, (3) Δυνατότητα πρόσβασης, 
προσαρμογής και δημιουργίας παιδαγωγικού υλικού για την εφαρμογή του 
ΕΠ-ΠΘΣ, συμβάλλοντας έτσι στην προώθηση της κοινωνικοσυναισθηματικής 
μάθησης και στην πρόληψη των δύσκολων συμπεριφορών, (4) κατανόηση 
του τρόπου με τον οποίο το ΕΠ-ΠΘΣ μπορεί να εφαρμοστεί σε διάφορες 
ευρωπαϊκές χώρες. Συνολικά, οι συμμετέχοντες έμειναν πολύ 
ικανοποιημένοι και παρείχαν στους εκπαιδευτές πολύ εύστοχα σχόλια 
σχετικά με το έργο PBS-ECEC και τα αποτελέσματά του, καθώς και την 
προσέγγιση ΕΠ-ΠΘΣ. 

https://pbs-ecec.eu/
https://www.facebook.com/pbsecec

